A HOHISKIL
A NS JIgh Y (ARISX/HAANEXR)
Rl Fopel dsory & T XA (St &)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
ZOHRI =Kt 220,404,050 206,088,263 14,315,787
= 180,734,901
[ 213,320
Jl 97,714
[ 30,358,115
ZOHRISR J18t =& (MEIEXI/HAHNEXIR) 204,715,954 191,652,540 13,063,414
= 168,494,321
s 213,320
Jl 97,714
== 35,910,599
ZOoHel Moty 2 N XN 53,195,540 52,504,264 691,276
= 44,872,891
= 213,320
= 8,109,329
Zoie! SXEM =8 17,800 13,800 4,000
201 er23| 4,500 4,500 0
01 At2tltl 4,500 4,500 0
O S =& 4,500
202 04l 6,000 6,000
01 =LHOHI 6,000 6,000
O SXNFZ =& 6,000
203 =4l 4,000 4,000
03 AT PR FZ| 4,000 4,000
OZ A= AIZ =& 4,000
301 2PEN=S 3,300 3,300
11 dALAEIXIRE S 3,300 3,300
O SN =& 3,300
ZORIHZ S0 XI=(=21) 38,332,712 38,145,388 187,324
= 33,965,694
[ 4,367,018
301 EtE NS 38,332,712 38,145,388 187,324
= 33,965,694
= 4,367,018
01 Al EE A S(FRDEX) 38,332,712 38,145,388 187,324
oFMHeIHA=s XIE 38,332,712
= 33,965,694
= 4,367,018
Zo=g(0l1x) N=(22) 7,951,447 7,757,616 193,831
= 6,116,498
== 1,834,949
301 EtE N = 7,951,447 7,757,616 193,831
= 6,116,498
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S EOIQI= T
A NS JIgh Y (ARISX/HAANEXR)
Rl Fopel dsory & T XA (St &)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 1,834,949
01 Al EE A S (2 RDEXMA) 7,951,447 7,757,616 193,831
OFM=Z(Ix) XI= 7,951,447
= 6,116,498
= 1,834,949
ZO=E(Xa) NS(=1) 4,106,444 4,098,473 7,97
= 3,158,803
=S 947,641
301 EtE NS 4,106,444 4,098,473 7,97
= 3,158,803
< 947,641
01 Al EE A S (2 DEXR) 4,106,444 4,008,473 7,97
OTM=E (9 S) X3 4,106,444
= 3,158,803
S 947,641
ZoHelol=Hl X (2D) 1,306,714 1,156,160 150,554
= 1,112,097
= 194,617
308 KtXIEMSO0IE 1,306,714 1,156,160 150,554
= 1,112,097
s 194,617
01 XN B2 LS 1,306,714 1,156,160 150,554
oojeel=hl X 1,306,714
= 1,112,097
[ 194,617
MASHOHQ! &EHH] & A X (=1) 24,696 24,696 0
= 20,580
= 4,116
308 XXM SOIH 24,696 24,69%6 0
= 20,580
= 4,116
01 AXENBELES 24,696 24,6% 0
OMASZONQ el X Al X 24,696
= 20,580
== 4,116
ol JIzHEEE XA 210,270 202,219 8,051
301 EtE N = 210,270 202,219 8,051
02 A EEHS(FANE, XLETHE) 210,270 202,219 8,051
Ol HI=s0 287 24l X 4,600
OF ORI SAIZ HHEAMHIA XIS 184,330
O AHHA, 202 == X2 21,340
ol S A3t 52,750 52,750 0
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S EOIQI= T
A NS JIgh Y (ARISX/HAANEXR)
Chel: EOjQI MEOIE o TR X (choy: @2
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
301 EtE NS 22,750 22,750
02 A2 RS (FHAAS, NLHA) 22,750 22,750
OH=AlE El& & SHO HIoHE0He! e E
s XN& 22,750
308 AXIHSOIA 30,000 30,000
01 HASHHBSEEXS 30,000 30,000
OFMMZ =5 K& 30,000
ZOHRIEZDD] X (=1) 77,881 80,321 A2,440
= 74,172
= 3,709
308 REXISHMSOIH 77,881 80,321 A2,440
= 74,172
== 3,709
01 XN B2 LS 77,881 80,321 A2,440
OZOMAE XD X 77,881
= 74,172
[ 3,709
ZREENXNEEZIPDINE 2SXJ(=12) 262,000 227,750 34,250
= 131,000
= 131,000
307 212+01& 262,000 227,750 34,250
= 131,000
= 131,000
10 Al2IS XA EEE 22X 262,000 227,750 34,250
OLASLENXNETERIDINYH 2N 262,000
= 131,000
== 131,000
ZOHQI NS MERHMEH X (21) 360,411 341,673 8,738
= 269,547
= 80,864
308 AtXIEHMSOIE 350,411 341,673 8,738
= 269,547
= 80,864
01 RSN B EES 350,411 341,673 8,738
O AN AME KA 380,411
= 269,547
=S 80,864
ZOHQIXHE ME R ME IR (KA 26,241 25,623 618
308 AXIHSOIA 26,241 25,623 618
01 HRHHBSEES 26,241 25,623 618
OHMI YL XNAMH 2208 28 11,000
OZ A HMEXZEH 2 X 15,241
ZREENXNESERIPDINE JIsE2(=12) 49,000 50,000 A1,000
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SA: BOHRI= XD
A NS JIgh Y (ARISX/HAANEXR)
Rl Fopel dsory & T XA (St &)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 24,500
=S 24,500
402 QI2F X201 & 49,000 50,000 21,000
= 24,500
== 24,500
02 QI A2 AL E R (0IETHR) 49,000 50,000 /1,000
OLASLENXNEERIDINH JIs22 49,000
= 24,500
S 24,500
ZOHRIXI S M2 X2 89,345 83,389 5,9%
307 @I2t0| & 89,345 83,389 5,9%
11 AMRISXAEEES 89,345 83,389 5,95
OXoHe! MHEMdE XA AHIA 89,345
Y Tt ST Tratad X 76,520 51,680 24,840
301 EtE NS 70,920 46,080 24,840
02 AR 2EH LGS (FHAAHS, NLWE) 70,920 46,080 24,840
ozd Mt SSEMY Ireted X 70,920
307 el2to| & 5,600 5,600
11 AMEISXAIEEXS 5,600 5,600
ozd Mt SSEMY e 24 5,600
ORI XtEF otOIHA =& AX XI& 5,325 7,266 1,941
301 LEetE NS 5,325 7,266 1,941
02 ARSI 2EHTS(FIANS, XNLETHE) 5,325 7,266 A1,941
OZONQIXIE StOlA S| X XIS 5,325
AEZO0HS! TMHEHHMHA F=(=1) 255,984 185,460 70,524
= 213,320
== 42,664
308 AHXIEMSOIH 255,984 185,460 70,524
= 213,320
[ 42,664
01 HXHHBSEEXS 255,984 185,460 70,524
OAEZS THEMA 2= 255,984
[ 213,320
= 42,664
SoHel A ST & ARIEN 2 2,649,903 2,043,464 606,439
= 132,155
=S 2,517,748
BOAIE &5 FA 709,358 652,059 57,29
307 lztol & 343,025 307,142 35,883
11 AMEISXAEEXS 343,025 307,142 35,883
OZAEYSED|=XJLEH 2 343,025
308 AXIHSO0IA 366,333 344,917 21,416
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SA: BOHRI= XD
A NS JIgh Y (ARISX/HAANEXR)
CHel: mOHO! ROl BA U ABIEO! S (o) @)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
OHASEXNXE s0t22=5=010=] 3,200
OHM o224l N3A X 10,000
308 AHAIEMSOIE 20,000 0 20,000
01 HASHHBSExRS 20,000 0 20,000
OOAIOF XIZEOQITHEl &0 X 20,000
d=FoIIsEIIU =l K& 230,000 0 230,000
308 AHXIHMSO0IA 230,000 0 230,000
18 S [2S0tHet 4 A AS A 230,000 0 230,000
OX=F0HIISE IS JHA| 230,000
0l ALRIEN 20 A 228,276 185,776 42,500
307 elzto| & 218,276 175,776 42,500
1 MEISXAIEEXS 218,276 175,776 42,500
OgZHMe NHE2Y st X 4,326
ool Jisgoltial Xa 13,950
OFMA=SXNSEAE S2 200,000
308 XXM SOIA 10,000 10,000
01 AXHNBEES 10,000 10,000
O AtlAace] Hex=2)d8 X3 10,000
SIH THoH Xt =X S& 291,500 276,500 15,000
307 el2tol & 11,500 11,500 0
1 AMEISXAIEES 11,500 11,500 0
OZIHTHH Xt & X 11,500
308 AFAIEHMSOIE 280,000 245,000 35,000
01 HAHHBSEXRS 280,000 245,000 35,000
OZIH Mol Ktat&E A 2 105,000
OXIH Mol E 2l SHetAr 105,000
O HMHE 2l EfX2l SEatA 20,000
OX=NHMHAE =l AR 28 K 5,000
O HANAL X2 28 K& 15,000
OZArHAAAN HEXN 2 28 X 10,000
OXHIMHAF F=H2tE JHe & HEHE X2 5,000
O HMaHe! =ROIME SAEE XH 15,000
Z0He! SEE AMHIA X2 98,021,707 90,524,820 7,496,887
= 86,277,122
= 12,744,585
XA 2208 23 1,290,194 1,368,730 A\T8,576
307 21201 & 698,502 681,208 17,294
11 ARRIS XA E X 698,502 681,208 17,294
OAIZZ0H I Xt X 2 Al E 73,112
OH==HOHHE X HIE 133,684
OXIHZO0H I Kt X2 HIE 269,851
OZ ORI O DFXI & Sl E 88,855
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S EOIQI= T
A ZOHRISX JIgh R (ARISX/HAANEXR)
CHol: TOHO 2B AHIA X9 (Srol: 22)
S - BB - BRI(EH) - AIRAY - BES of v e HIDE2
oI SEEA 133,000
308 AXIMSOIA 568,652 542,522 26,130
01 XN B2 LS 568,652 542,522 26,130
OAlZ AIZHEOHIAE A2 M E 185,473
OAlz EofeISsatgd 383,179
403 AXIEHHSAH=201H 23,000 95,000 AT72,000
01 AXIEHM A= 2 £ 23,000 95,000 AT72,000
OXNHFHI U ZHE JIsEL 23,000
HEZ0HQ SHHIE XIA(31) 28,272 33,744 £5,472
= 26,040
S 2,232
301 LEtE N = 28,272 33,744 Nb,472
= 26,040
S 2,232
01 Al EE A S (FRNEEA) 28,272 33,744 Nb,472
O gLl EattlE XIa 28,272
= 26,040
= 2,232
HAEZHS NEXA(=1) 107,289 100,695 6,594
= 98,819
s 8,470
308 AHXIEMSOIH 107,289 100,69 6,594
= 98,819
< 8,470
01 MRHHBAEES 107,289 100,695 6,594
o4&l n=XH 107,289
= 98,819
= 8,470
Zojel EsXd20 XN&(=21) 63,286,012 59,972,472 3,313,540
= 58,289,748
= 4,99, 264
308 XXM SOIA 63,286,012 59,972,472 3,313,540
= 58,289,748
== 4,99%,264
01 HXESHH B EES 63,286,012 59,972,472 3,313,540
oZje 2sXa=0 X 63,286,012
= 58,289,748
< 4,996,264
=2 JRIZ0(21) 1,152,877 1,012,794 140,083
= 1,061,860
= 91,017
308 AHXIHMSO0IA 1,162,877 1,012,794 140,083
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S EOIQI= T
M HOHRISXKI I8 =M (AISISXI/FHAHESKIA)
ol FOHOI OHE AHIA XIR (SHol: M)
SA - ZB . 9(B) - NIRA - BaS ol ke e HlmS2
= 1,061,860
= 91,017
01 AXIEHZLAEXS 1,152,877 1,012,794 140,083
OESEZX It2d 1,152,877
= 1,061,860
= 91,017
ZOCIE SR FIAY 1,261,204 801,483 459,716
308 AXISHMSOIA 1,261,204 801,488 459,716
01 XAIXIEHHBAE LS 1,249,724 790,007 459,717
O OHIESKIZ =ILAS 1,249,724
13 SI |2 SUHICHEH B A E L EFALH] 11,480 11,481 A
ZOHQIESKRE FIALY IE 11,480
ZRASENXCLLHONIXAMYE 2SR (21) 586,000 574,000 12,000
= 293,000
= 293,000
307 212+01™ 586,000 574,000 12,000
= 293,000
= 293,000
10 Al S XA EEHE2IHIE X 586,000 574,000 12,000
OZJAEENXNLLEHOHAXAHH 2
X2 586,000
= 293,000
& 293,000
S THEAHIA HISX AFZ(21) 5,184,437 4,942,228 242,209
= 4,775,139
& 409,298
308 AHXIHMSOIH 5,184,437 4,942,228 242,209
= 4,775,139
= 409,298
01 IXSHHBAEES 5,184,437 4,942,228 242,209
OZEMEAMHIA BIRH At 5,184,437
= 4,775,139
& 409,298
HHLL XA BIRHY Argl(=1) 8,565 8,565 0
= 7,889
= 676
308 AHXIHM SOl & 8,565 8,565 0
= 7,889
= 676
01 IXSHHBLEERS 8,565 8,565 0
OAHUHYEL XA 8,565
= 7,889
= 676
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S EOIQI= T
A ZOHRISX JIgh R (ARISX/HAANEXR)
CHol: TOHO 2B AHIA X9 (Srol: 22)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
Zojot Jt1= =X (=1) 3,088,045 2,886,364 201,681
= 2,161,632
== 926,413

307 elzto| & 3,088,045 2,886,364 201,681
= 2,161,632
S 926,413

11 AMISXAEEXS 3,088,045 2,886,364 201,681
OFOMOL =& =X 3,088,045
= 2,161,632
= 926,413

S3FA HEXJ(=1) 184,800 184,800 0
= 147,840
=S 36,960

307 elztol & 184,800 184,800 0
= 147,840
< 36,960

11 AMEISXAEEXS 184,800 184,800 0
os3=d HEi& 184,800
= 147,840
S 36,960

LR RPLAEXR_(2D) 21,714 21,714 0
= 20,000
= 1,714

308 XXM SOIA 21,714 21,714 0
= 20,000
s 1,714

01 HRHH B E2ES 21,714 21,714 0
OgadM FRLEAA 21,714
= 20,000
< 1,714

LN IEFAKIR(2D) 131,429 131,429 0
= 92,000
= 39,429

307 212+01& 131,429 131,429 0
= 92,000
= 39,429

11 AMEISXAEEES 131,429 131,429 0
OZLHM IIEFAXE 131,429
= 92,000
== 39,429

FR0D| 2RWK(21) 24,000 24,000 0
= 12,000
= 12,000
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S EOIQI= T
A ZOHRISX JIgh R (ARISX/HAANEXR)
el EOjQl 2E AHIA X (SHol: M)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
307 elztol & 24,000 24,000 0
= 12,000
== 12,000
11 AMEISXAIEEXS 24,000 24,000 0
OZR0D| R2U= 24,000
= 12,000
& 12,000
AQoIME| LHYHOMC I JZ2ag Y DE F2W 24,000 24,000 0
F(=1)
= 12,000
S 12,000
307 lztol & 24,000 24,000 0
= 12,000
== 12,000
1 AMEISXAEEXS 24,000 24,000 0
OHQIMED| YEEOR NH MZ2aY &
nE 24,000
= 12,000
= 12,000
& AVK(=1) 18,000 18,000 0
= 9,000
= 9,000
307 glztol & 18,000 18,000 0
= 9,000
== 9,000
11 AMEISXAEEXS 18,000 18,000 0
o4 UHW=F 18,000
= 9,000
< 9,000
U SNHIA 2EARTA(21) 190,000 187,200 2,800
= 95,000
= 95,000
307 212+01& 190,000 187,200 2,800
= 95,000
= 95,000
10 Al2IS XA EEE 22X 190,000 187,200 2,800
OF2UHESAHIA 2SAHAXH 190,000
= 95,000
== 95,000
LS FHESHEIA XE(=51) 12,153,486 11,421,714 731,772
= 11,194,000
= 959,486
308 AFXIEMSOIE 12,153,486 1,421,714 731,772
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A HOeI=XI Dt
M HOHRISXKI I8 =M (AISISXI/FHAHESKIA)
chel: TONOl 2E AHIA XY (9l M)
SA - ZB . 9(B) - NIRA - BaS ol ke e HlmS2
= 11,194,000
= 959,486
01 AXIEHZLAEXS 12,153,486 11,421,714 731,772
oggXiel FHasMdlA K& 12,153,486
= 11,194,000
= 959,486
HAE LIXOIEM SNSESMEA XA (21) 2,466,743 1,876,114 530,629
= 2,272,000
& 194,743
308 AXISHMSOIN 2,466,743 1,876,114 590,629
= 2,272,000
& 194,743
01 IXSHHBLNEXS 2,466,743 1,876,114 590,629
OBAE LLHONEM YUSHSHYIA X
& 2,466,743
= 2,272,000
= 194,743
gIel 2igsse 29X (XF) (=) 104,120 104,120 0
= 52,060
& 52,060
307 gIzHol 104,120 104,120 0
= 52,060
& 52,060
10 AISISXAIEHE2ZHIER 104,120 104,120 0
OgEHMel 2isss 23X 104,120
= 52,060
= 52,060
gLl 23EE 2H9(=21) 531,536 531,536 0
= 372,075
= 159,461
307 gI2Hol ™ 531,536 531,536 0
= 372,075
& 159,461
11 AMSIESXAEEX 531,536 531,536 0
OgLHMel 2SS M 531,536
= 372,075
& 159,461
ZES LLFOQ 24A12F g LY 2H(21) 3,000,000 1,993,886 1,006,114
= 1,500,000
= 1,500,000
307 QI2tol M 3,000,000 1,993,886 1,006,114
= 1,500,000
= 1,500,000
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S EOIQI= T
A ZOHRISX JIgh R (ARISX/HAANEXR)
CHol: TOHO 2B AHIA X9 (Srol: 22)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
11 AMEISXAEEES 3,000,000 1,993,886 1,006,114
Ox|SS LEZH 24A12t JHE LTHY =2
g 3,000,000
= 1,500,000
[ 1,500,000
ZEE LY =2t HE 22U 2H(=1) 864,024 961,056 A97,032
= 720,020
= 144,004
308 XXM SOIH 864,024 961,056 97,032
= 720,020
= 144,004
01 XN B2 LS 864,024 961,056 A97,032
Oz=5S LI =2t HE LU 29 864,024
= 720,020
== 144,004
ZEE LY =2 O LY 2H(=21) 2,181,200 1,271,371 909,829
= 2,009,000
= 172,200
308 AtXIEHMSOIE 2,181,200 1,271,371 909,829
= 2,009,000
= 172,200
01 AN N B2 LS 2,181,200 1,271,371 909,829
OzISE LEIM =2t 18 2UL 2Y 2,181,200
= 2,009,000
=S 172,200
5T LYHML SESs(=21) 112,000 71,000 41,000
= 56,000
< 56,000
307 @120l & 112,000 71,000 41,000
= 56,000
= 56,000
10 AlRISXAEEE 22X 112,000 71,000 41,000
Oz=s LML Se== 112,000
= 56,000
= 56,000
XSS L2 SE== MSJI2 JIsES 20,000 0 20,000
403 MR SHHMSAH=01H 20,000 0 20,000
01 XIS A 22 £ 20,000 0 20,000
Oz LM SS== MSI1& I
s2 20,000
ZoHe! AHEXIE AtE =& 1,800 1,800
202 04| 1,800 1,800
01 2LHA b 1,800 1,800
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S EOIQI= T
A ZOHRISX JIgh R (ARISX/HAANEXR)
CHol: TOHO 2B AHIA X9 (Srol: 22)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
|| oz taine Ag = 1,800
JHA=AAE 28 € &3 K2 50,848,804 46,579,992 4,268,812
= 38,212,153
Il 97,714
=S 12,538,937
ZOHISTAIE 2 927,646 908,076 19,570
201 er23| 2,700 2,700 0
01 At2teltl 2,700 2,700 0
OZMASXAIE 2 K& 2,700
202 0o4dl 5,400 5,400
01 2L A 5,400 5,400
FoeI=EXAE 23 A 5,400
301 EtE NS 5,400 5,400
11 AALREIXIES 5,400 5,400
OFMASXAIE 2 K& 5,400
307 elztol & 244,340 242,160 2,180
11 AMEISXAEEES 244,340 242,160 2,180
Ok HMASKIAE SAA S+ 244,340
308 AXIMSOIA 669,806 652,416 17,390
01 MRHHBAEES 669,806 652,416 17,390
OAlZ HOHASXIAIE SAL SX==< 669,806
O =XAIE Eot 48,620 0 48,620
201 er=3| 48,620 48,620
01 AtR2te|Hl 48,620 48,620
OHMAU=SAAIE HEEHI =& 48,620
ARISRID12 SAAF M0 171,310 170,790 520
307 glztol & 106,750 103,950 2,800
11 AMEISXIAEEES 106,750 103,950 2,800
O A2 SAHA MRMHE =& 106,750
308 AXIHSOIA 64,560 66,840 2,280
01 XN BSEES 64,560 66,840 N2,280
OAlT HOHASXIII2 SAHL MM =
e 64,560
ZOHe! H=AE 2K (21) 39,588,400 37,991,705 1,596,695
= 36,463,000
= 3,125,400
308 KtXIEMSO0IE 39,588,400 37,991,705 1,596,695
= 36,463,000
= 3,125,400
01 XN BELES 39,588,400 37,991,705 1,596,695
OFM HFAlE 28 X2 39,588,400
= 36,463,000
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2A:

ZOHRI= Xl

A ZOHRISX JIgh R (ARISX/HAANEXR)
ool HORISXAL 2Y Y &5 X (o) @)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| & 3,125,400
ZOHR! H=AIE 201FF0| dE XA(=1) 16,515 15,515 0
= 13,690
= 1,825
308 XtXIEMSO0IE 15,515 15,515 0
= 13,690
=S 1,825
01 XN B2 LS 16,515 16,515 0
O H==AE SI1EE)| eig N 15,515
= 13,690
< 1,825
ZOHRIHFAIE 0T, AIZE SSMY 2(31) 2,300 3,583 N 1,283
= 2,118
= 182
308 AtAIEHMSOIE 2,300 3,583 1,283
= 2,118
= 182
01 RSN EES 2,300 3,583 N1,283
OHOMHAHFAIE loTHIA Sl X3 2,300
= 2,118
s 182
el HEAE 2SN 520,371 498,910 21,461
201 eer23| 7,450 7,450 0
01 AtR2t2|HI 7,450 7,450 0
OFOHQ H=FAIE CIHAE =8 7,450
307 21201 & 512,921 491,460 21,461
10 Al SXA2EE 22X 512,921 491,460 21,461
O HIIHFAIE 2SN 362,305
O SSdEIE 28N 160,616
ZoHe! SSHEIE A X 14,716 8,515 6.201
307 elzto| & 8,674 8,515 159
1 AMEISXAIEEE 8,674 8,515 159
T Zoje SSdEd M X2 8,674
308 AtAIEMSOIE 6,042 6,042
01 HAHHBSEXS 6,042 6,042
OAlz ZoHe SSHEIHE UM X 6,042
ORI H=AIE Al 22" K& 155,376 165,734 10,358
308 XtXIEMSO0IH 155,376 165,734 210,358
01 RSN EES 185,376 165,734 10,358
OFOHR! HFAIE Ald2telels X2 186,376
OIHECIEH 2EXA(=21) 191,666 179,478 12,188
= 95,833

— 488 -




2A:

ZOHRI= Xl

A ZOHRISX JIgh R (ARISX/HAANEXR)
ool HORISXAL 2Y Y &5 X (o) @)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
< 95,833
307 @20l & 191,666 179,478 12,188
= 95,833
= 95,833
10 Al SXA2EE 22X 191,666 179,478 12,188
OLH &M &EHH 2SR 191,666
= 95,833
= 95,833
HoH &I & 2SXIE 142,135 79,750 62,385
307 elztol & 142,135 79,750 62,385
10 Al SXAAEEHE 22X 142,135 79,750 62,385
OUlHHMHIEHH 24 142,135
ZOHR! HEAIL JISEZA(=1) 965,001 0 965,001
= 548,236
= 416,765
402 2I2F X201 & 220,000 0 220,000
= 110,000
= 110,000
02 QI TH2AILEE (01X THE) 220,000 0 220,000
OFOHR! HFAIE JISBZAE (RE) 220,000
= 110,000
=S 110,000
403 MR HHMSAHE01H 745,001 0 745,001
= 438,236
< 306,765
01 AXISHHA=Z 2L 745,001 0 745,001
OFML HFAE JISEHAE 745,001
= 438,236
= 306,765
0 HFAIE D522 135,500 79,000 56,500
403 AXIEHHSAH=0l 135,500 79,000 56,500
01 AXISHHA=2EE 135,500 79,000 56,500
OFL HFAE JIS2H 135,500
0 HNAMEAIE 2 882,329 861,731 20,598
307 el2to| & 882,329 861,731 20,598
10 Al SXAEEHE2EHI2x 882,329 861,731 20,598
OZQ HNHMEAE 2E 882,329
ZOHe! MATHEAIE JIsEZ(=1) 1,795,671 0 1,795,671
= 1,011,159
= 784,512
402 2I2EX=201& 511,340 0 511,340
= 255,670
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2A:

ZOHRI= Xl

A ZOHRISX JIgh R (ARISX/HAANEXR)
ool HORISXAL 2Y Y &5 X (o) @)
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
= 255,670
02 QI XHE AL E (01X THE) 511,340 0 511,340
OF0HL HYWEAIE JIS2ZAH(RE) 511,340
= 255,670
= 255,670
403 TR SHMSAH=01H 1,284,331 0 1,284,331
= 755,489
=S 528,842
01 AXISHHA =2 & 1,284,331 0 1,284,331
O MNHAMEAE JIsS2LASE 1,284,331
= 755,489
< 528,842
O MEMEAE JIsE 20,000 25,000 /5,000
403 AXIEHHSAH=201d 20,000 25,000 /5,000
01 MHXIHH =22 20,000 25,000 /5,000
ZOHS! HAMWEAE JIsES 20,000
ZHOHQ! MAZEHAIAL XIR(=1) 195,293 189,952 5,341
= 78,117
=S 117,176
307 elztol & 195,293 189,952 5,341
= 78,117
== 117,176
10 Al SAAEEHE 22X 195,293 189,952 5,341
Ol HAMSHIHAIE 24 195,293
= 78,117
=S 17,176
SO MAMSTIHAIE 283 X2 82,221 61,420 20,801
201 =3 1,500 1,700 A200
01 At22t2l] 1,500 1,700 A200
O Moz HIHFM E= 1,500
307 glztol & 80,721 59,720 21,001
10 Al SXAIEEHE2EHI2x 80,721 59,720 21,001
OZOHQ! MAZEOHAIE OHE XA 80,721
O XISAM2ITHEAE 2 4,760,793 4,339,691 421,102
307 el2to| & 4,760,793 4,339,691 421,102
10 Al SXAAZEHE 22X 4,760,793 4,339,691 421,102
OBI=AZ 2 252,241
OZ Q! MEOISAZHYH 2 372,641
OdtLtglF=2A 2SS A 2Y 279,616
OMcetMF=2A2SA 2Y 259,418
T +0S9dyH =29 474,209
T Fiese=Eis 29 3,122,668
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2A:

ZOHRI= Xl

HE: ZOYI=X| JIBH Ea(ASISR/FHOHSTIR)

Coll HOHOI=XAE 22 ¢ &5 N (SHol: )
SIA - BE - O9I(B) - NIRAIY - S Ofl b e HIR=2
ZOHR! XIFGAISITHEAAE JISEZ A,350 242,500 A148,150

402 QI X201 ™ 44,350 20,000 24,350
01 QIZERHE2 A 2 2 (KR ) 44,350 20,000 24,350
OAIZEOCl S MEXALEH JISE2Z 44,350

403 XIS HMSAHE0IA 50,000 222,500 A172,500
01 REXISHHI A= 2 & 50,000 222,500 A172,500
OXeIBSE =X JIsE2 50,000

HEMEYES S3WEZ2Y 29X (=21) 139,591 139,597 A6
| 97,714
& 41,877

307 2I2+01 A 139,591 139,597 A6
| 97,714
T 41,877

10 Al S XA EEE2IHIE X 139,591 139,597 B

odAMMEH2 I2MEZZ Y 2IIH 139,591
| 97,714
= 41,877
HoHel N2 ST (AIZEX/FAHSKIH) 15,659,688 14,405,429 1,254,259
= 12,240,580
T 3,419,108
ZoHoILRte| At g= & XN& F& 15,659,688 14,405,429 1,254,259
= 12,240,580
= 3,419,108
Zofol duts Uxe| X2(=1) 7,217,767 6,919,200 293,567
= 6,014,806
= 1,202,961
308 AXISHMSOIA 7,217,767 6,919,200 298,567
= 6,014,806
& 1,202,961
01 XX SHNBAEERZ 7,217,767 6,919,200 298,567
OZTOHQ! Uets 2AXte| X 7,217,767
= 6,014,806
& 1,202,961
ORI AIZEHI LRl X2(=1) 1,8%4,680 1,747,200 147,480
= 1,578,900
= 315,780
308 AXISHMSOIN 1,894,680 1,747,200 147,480
= 1,578,900
= 315,780

01 XIXIEHHBAE LS 1,8%4,680 1,747,200 147,480

OXOHCl AIZHAl LXtel K& 1,894,680
= 1,578,900
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A HOHISKIL
B TOHOl DS S (AEISX/HAHESKR)
chel: EOjOIYRI2] A L2 U KR XX (SHol: )
SA - ZE . BRA(8) - HRAR - BES of v e HIDE2
| & 315,780
ZoHel SXILA2l X (22) 3,995,502 3,399,600 595,902
= 3,329,585
= 665,917
308 XtXIEMSO0IH 3,995,502 3,399,600 595,902
= 3,329,585
=S 665,917
01 XN BELES 3,995,502 3,399,600 595,902
OXoHel =SXILAtel X 3,995,502
= 3,329,585
< 665,917
AZZOHC! OFOLAL TP (=1) 921,834 1,001,600 ANT9,766
= 877,937
= 43,897
308 XM SOIE 921,834 1,001,600 ANT9,766
= 877,937
= 43,897
01 AXEH B2 LS 921,834 1,001,600 ANT9,766
OAIZHH 0! QOFAL Tt 921,834
= 877,937
s 43,897
SERUIQATEN D (20) 6,974 302,400 4574
= 255,812
< 51,162
308 AFAIEHMSOIE 306,974 302,400 4,574
= 255,812
= 51,162
01 AXEHBEES 306,974 302,400 4,574
OZZHMALAZS AL XIS 306,974
= 255,812
= 51,162
ESZTTHC s24E XA(=1) 238,592 0 238,592
= 183,540
& 55,062
308 AHXIEHMSOIE 238,592 0 238,592
= 183,540
S 55,052
01 HAHHBSEXS 238,592 0 238,592
o= s=o8 238,592
= 183,540
= 55,052
el NE=AHA= N 728,000 728,000 0
201 2= 20,000 20,000 0
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SA: BOHRI= I
M ZoHel 08 FA(ASSK/FHAHESKH)
ol FOHOIYUXR| A B2 Y XY =X (SHol: )
RA B - SRA(E) - MIRA - BES ol &4 e HIDEY
01 AtR22te|bl 20,000 20,000 0
O nEFHHS K& 20,000
308 AHXIEMSOIE 708,000 708,000
01 AXHHBAELS 708,000 708,000
O nEFEH=S N 708,000
ST 22 il NE 339,339 305,429 33,910
308 AXIHMSO0IA 339,339 305,429 33,910
01 XN B EERS 339,339 305,429 33,910
ST 23 dXel X 330,339
ZOHeIL Rl AtE =& 2,000 2,000 0
202 O4H| 2,000 2,000
01 =LHABI 2,000 2,000
OZ AL Xtel At =& 2,000
AZEOHIQIOIAL HEt2et Ws X2 15,000 15,000
307 212t01™ 15,000 15,000
11 ARRIS XA E X 15,000 15,000
OAIZIZOHRICHOMAL HEr st s XI& 15,000
HE2HAHI(ZONISRID) (DIEH/IIES) 28,408 30,294 A1,886
Jl=3l 28,408 30,294 A1,886
FA2E J|=2&2H| 28,408 30,294 1,886
201 L2 18,789 21,222 A2,433
01 AtR2telb] 18,789 21,222 N2,433
SA2Y AtR2tel] 18,789
202 O] 6,019 5,472 547
01 =L 6,019 5,472 547
OFMEE =] 6,019
203 BRI 3,600 3,600
M A2 LRFAI 3,600 3,600
©202! 0Olat 300,000 122 3,600
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